DEPARTAMENTO DE “FORMACIÓN Y ORIENTACIÓN LABORAL”


Actividad Complementaria: 24/11/2010

“EDUCANDO EN  JUSTICIA”
El pasado día 24 de Noviembre se realizó en el salón de actos del Instituto la actividad complementaria “Educando en Justicia”, organizada por el departamento de Formación y Orientación Laboral.

Consistió en la representación de un juicio correspondiente al ROBO EN LA TIENDA FASHION.  Asistió al Çentro el Magistrado de la Audiencia Provincial de Burgos D. Mauricio Fernández que hizo el papel de Juez, el resto de los personajes: fiscal, abogados, secretario, testigos y agente judicial fueron representados por los alumnos del 2º. Curso de “Realización de Espectáculos y Audiovisuales”. Asistieron como público alumnos de 4º de la E.S.O.,  2º. Bachillerato,  P.C.P.I y 2º. de Peluquería. Tras la representación se llevó a cabo un debate en el que los alumnos preguntaron sobre sus dudas e inquietudes al Magistrado.
El objetivo de  esta actividad es que los alumnos conozcan de forma más cercana y real el funcionamiento de la Justicia y  orientar a los alumnos acerca de los estudios necesarios para acceder  a la Administración de Justicia, de forma especial a los de 2º. Bachillerato. Para los alumnos de 2º de Realización sirvió también como práctica de comunicación dentro del módulo de R.E.T.
La valoración que hacemos desde el departamento es muy positiva porque desde el primer momento atrajo la atención de los alumnos y les resultó interesante, además hubo una gran participación en el debate.  Los alumnos representantes también lo hicieron muy bien.

 Agradecemos al señor Magistrado su asistencia, así como a los profesores y alumnos del Centro que han contribuido a que la actividad se haya realizado con éxito.

