          Hoy 25 de noviembre, Día Internacional Contra la Violencia Hacia las Mujeres, queremos expresar nuestro rechazo a todas las formas de violencia hacia las mujeres y, especialmente, a la que se ejerce en el ámbito de la pareja que es la que se produce con mayor intensidad actualmente en nuestra sociedad.

Esta violencia también se expresa en parejas jóvenes lo que indica que no se ha roto la transmisión generacional de la misma a pesar  de la mayor conciencia social sobre el problema y de las  medidas  que se han ido emprendiendo desde la administración  pública. Los datos nos hablan también de que en muchos casos, éstos se gestan ya desde el noviazgo. Por ello, nos parece muy importante poner en marcha medidas preventivas para evitar que se instalen formas de relaciones violentas o abusivas.
Con motivo de este día, la comunidad educativa del Instituto Diego Marín Aguilera, queremos mostrar nuestro rechazo hacia todas las formas de violencia que se expresan en diferentes ámbitos y, en particular, en el de las relaciones de pareja.

Y aquí, es importante que nos impliquemos todas las personas: desde el alumnado, el profesorado, la asociación de padres y el personal laboral. Nosotras y nosotros, todo el instituto,  nos comprometemos a trabajar por las buenas prácticas en las relaciones. Esto es: 

· En igualdad: sin imposiciones,  ni sometimientos.

· Respetando a la otra persona  y su capacidad  para decidir.

· Cuidando a las personas que queremos.

· Poniendo valores para que  el amor sea de calidad.

· Afrontando los conflictos de forma pacífica.

Y queremos simbolizar este compromiso, con la realización  de una “Cadena humana” en el que cada persona, cada pieza, se une a todas las demás, en un esfuerzo común, para poner punto final al maltrato, a la violencia hacia las mujeres y a la violencia en la sociedad


Y este camino lo vamos a andar chicas y chicos, hombres y mujeres: Tratando a los demás como deseamos que nos traten a nosotros mismos: 

                           ¡!  CON BUENOS TRATOS ¡!
